

ОПРАВДАЕМ ДОВЕРИЕ ПАРТИИ

Новая встреча руководителей партии и правительства с деятелями литературы и искусства будет иметь громадное значение как для работы творческих организаций, так и для каждого художника, писателя, работника театра или кино. В глубоко волнующей речи Н. С. Хрущева с предельной откровенностью говорится о самых острых проблемах современности. В ней каждый работник культуры нашел ответы на самые сложные вопросы развития литературы и искусства.

Партия возлагает большие надежды на деятелей искусства и литературы, которые призваны создавать духовные богатства, воспитывать людей в духе коммунистических идеалов. Партия зовет деятелей культуры к творческой активности и революционной боюности. У нас, работников искусств, нет выше чести, чем вместе с партией, вместе с народом строить коммунизм.

Творческий коллектив Бельцкого драматического театра стремится творчески решать те задачи, которые стоят перед работниками искусств. С партийной страстью и убежденностью мы будем вести решительную борьбу с

формализмом и безыдейностью в театральном искусстве, создавать спектакли, глубоко раскрывающие героико трудовую будней советских людей.

В нынешнем театральном сезоне наши зрители тепло приняли спектакли «Океан», «Люди в шинелях». В них показывается благородство и мужество советских людей, строителей коммунизма. В ближайшее время нами будет подготовлен к постановке спектакль, повествующий о героической борьбе кубинского народа за свободу и независимость.

В свете новых задач мы пересматриваем сейчас весь репертуар нынешнего сезона.

Коллектив нашего театра с большим одобрением и энтузиазмом воспринял мудрые указания партии и не пожалел сил для того, чтобы наши спектакли воспитывали у советских людей безграничную любовь к своей Отчизне, любовь к труду во имя великой и благородной цели — построения коммунизма.

В. ГОЛОВЧЕНКО,
народный артист Молдавской ССР,
г. Бельцы.